
Møtereferat fra foreldrerådets arbeidsutvalg (FAU) 

Dato | Klokkeslett | Sted | 03.10.2023 | 19:00 | Personalrom | Møte startet av Jan-Erik Heggholmen  

Oppmøte 

1. trinn: Lene Løvik / Francesca Strano Tvedt / Linn Husøy 
2. trinn: Daniel Dahlberg 
3. trinn: Jeanette Stigen Laxdal / Hege Halstensen 
4. trinn: Silvia Alpers 
5. trinn: Jan-Erik Heggholmen / Cecilie Nes 
6. trinn: Ingebjørg Drevsjø / Jon Eirik Standal Darre 
7. trinn: Catrine Heien 

Rektor: Tonje Rydland Kallekleiv (på sak) 

 

1 – 24/25 Godkjenning av innkalling / agenda 

Innkalling godkjent. 

2 – 24/25 Informasjon fra Rektor 

o Rektor vise FAU arbeidet som er gjort med toaletter og lyddemping. Arbeidet med 

lyddemping har hatt god effekt, og fortsetter de neste ukene. 

o Neste periode med Sælen 2.0 er det Ansvarlighet som har fokus og regler som «Beveger 

med rolig og snakker lavt inne», «Jobber i timene og bidrar til arbeidsro» 

o Opplever at Sælen 2.0 fungerer, også renholderne opplever at det er bedre. 

o Rektor har etablerer «rektors hjørne». Fellesmøte på teams med alle trinnene samtidig. 

o Har vært artikkel i BA vedr. økonomi og at «Kulturbilletten» var oppbrukt. I etterkant har 

det kommunen likevel funnet penger. 

o Har hatt studenter på skolen, de kommer tilbake i Mars 

o Alt i alt er det god stemning på skolen, både blant elever og voksne. 

3 – 24/25 Valg 

Det le gjennomført et valg, følgende ble valgt. 

Leder: Jan-Erik Heggholmen 

Nestleder: Jeanette Stigen Laxdal 

Referent / Økonomiansvarlig: Ingebjørg Drevsjø 

4 – 24/25 Økonomi 

Vi har kr. 87.800 på konto. 

 

5 – 24/25 Hva er FAU sin oppgave 



Side 2 

Jan-Erik gikk gjennom hvilke aktiviteter FAU gjør gjennom året. Eks. deltakelse i SMU/SU med elever og 

skoleledelse, kvalitetsoppfølging og konkrete saker knyttet til Elever. Faste arrangement er 17. mai (2. og 

5. trinn) og Åpen dag (7. trinn). 

 

5 – 24/25 Aktiviteter 

Det ble diskutert alternative aktiviteter vi kan gjennomføre. 

 

Musikk Dans Drama kurs – Fyllingsdalen VGS → Daniel jobber videre med 

Basket → Daniel undersøker 

Breakdance → Francesca undersøker 

Kor → Jan-Erik undersøker 

Seminar → Jeanette 

- Innspill til deltakere: Politi, Barneverntjeneste, Ambulansefunksjonen, Fengselsbetjent, FAK-team 

ung, vektere på Oasen 

 

6 – 24/25 Lekeplass nede plass 

Kommet innspill på at lekeplass på nede plass er lite tilrettelagt. Vi utfordrer Elevrådet på hvilke tanker 

de har. 

Hva med området ved siden av fotballbanen, kan det brukes til noe? → Hege sjekker 

 

7 – 24/25 Vei og trafikk 

Opplever at det fortsatt er for mye trafikk i området rundt skolen. Tar opp igjen dialog med 

fylkeskommune, og evt. samarbeide med Montisorri. 

 

8 – 24/25 Natteravner 

En ønsker felles opplegg for Natteravner på alle skoler i Fyllingsdalen. FAU er svært positiv. Cecilie blir 

kontaktperson mot Natteravnene. 

 

9 – 24/25 Sælen 2.0, hvordan kan vi bidra - status 

Jan-Erik gjennomførte et møte med det nye førsteklassetrinnet før sommeren. Målet var at trinnet skulle 

etablere regler, og allerede da prate om det som vil dukke opp som spørsmål når de begynner på skolen – 

i forkant. Presentasjon som ble benyttet: Informajsonspakke - nytt 1. trinn v2.pptx 

 

 

 

https://fausoskole.sharepoint.com/:p:/g/EY_s899IRZpKmHKCpqeF6vwBMIT5h1NWIukvC-O8_5hgYQ?e=EP7j7n


Side 3 

10 – 24/25 SFO 

Kommet sak fra foreldre hvor en opplever at det til tider er for dårlig voksenoppfølging på SFO på 

morgen. Opplevd at barn har vært alene i lengre tid.  

Også kommet innspill på at en må være strengere med påkledning. 

FAU sender referatet til skolen, men oppfordrer foresatte til å følge opp denne type saker med Skolens 

ledelse v/rektor direkte. 
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